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                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,25.11.2025 în sedinta ordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.178 din  18.111.2025,şedinţă ce are loc la sediul 

Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  15 consilieri locali. 

Domnul primar deschide ședința:buna ziua doamnelor si domnilor consilieri,buna ziua si 

doamnelor care participa la aceasta sedinta si dumneavoastra,buna ziua si copiilor!Bine ati venit 

la aceasta ședință ordinară de astazi!In schimb am ramas fară președinte de ședință și voi propune 

consiliului local sa aleaga un președinte de ședință. 

Domnul Antonică Ștefan :il propun pe domnul Bulai Dragos,după ordinea alfabetica. 

Domnul primar:mai este si alta propunere?nu este alta propunere.Atunci supunem la 

vot:care este ,,pentru,,?-15 voturi ,,pentru,, 

Doamna secretar general :se constata si se inregistrează prezenta a 15 consilieri locali din 

15 consilieri in funcție,respectiv sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege iar ședința este legal 

cosntituită. 

Domnul președinte de ședința:buna ziua și bine ati venit la ședința cosniliului local din data 

de 25.11.2025.Avem următoarele proiecte pe ordinea de zi: 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință  1,2,3 

2. Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului local 

din data de 16.10.2025 
Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de 

atribuire și acordarea unui mandat special 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea reorganizării aparatului de 

specialitate al primarului comunei Tămășeni și aprobarea 

organigramei si a statului de funcții 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție al 

bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Tămășeni ,la data de 

30.06.2025 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

6. Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție al 

bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Tămășeni ,la data de 

30.09.2025 

Primar, 

Ștefan LUCACI  

1,2,3 

 



Doamna secretar general:pentru adoptarea ordinii de zi este nevoie de votul majoritatii 

simple a consilierilor locali,respectiv 8 voturi ,,pentru,,. 

Domnul Iacob Butnaru:dacă se poate pe ordinea de zi să fie incluse și discuțiile? 

Domnul Antonică Ștefan:as vrea sa anunt la punctul 4 ca eu ma abțin la vot. 

Domnul președinte de ședință:acum supunem la vot ordinea de zi.Cine este ,,pentru,,-15 

voturi ,,pentru,, ordinea de zi. 

Domnul președinte de ședință:acum supunem la vot suplimentarea ordinii de zi cu discuțiile 

domnului Iacob.Cine este ,,pentru,,-11 voturi ,,pentru,,Cine se abține?-4 voturi ,,abținere,,(Giurgilă 

Petru,Băcăoanu Silvia,Busuioc Maria și Dorcu Angelica) 

Domnul primar:domnul Iacob este aparat de filmat si va rugam frumos sa inchideți aparatul 

de filmat! 

Doamna Iacob:sunt mamici care nu au putut sa vina si am zis ca voi filma! 

Domnul primar este aparat de filmat,atunci il inchidem pe ala. 

Doamna Iacob:indiferent cum este domnule primar,eu am 3 copii,eu ma asteptam la aceasta 

atitudine! 

Domnul primar:atitudinea este asa:acceptam sa veniti la sedinta sa ne puneti intrebari,fara 

filmare pentru ca avem aparat de filmat. 

Domnule Iacon Butnaru:este adunare publica asta! 

Domnul primar.nu aveti voie sa filmati pentru ca este aparat de filmat! 

Domnul Iacob Butnaru:voi dati peste un an,peste doua luni ,se intampla sa fie peste o luna! 

Domnul primar:este aparat de filmat,puteti sa luati inregistrarea de acolo si sa o .... 

Domnul Iacob Butnaru:daca gasiti cadru legal ca eu nu am voie sa filmez! 

Doamna Butnaru:noi suntem aici pentru că ne dorim ca drepturile sa ne fie respectate! 

Domnul Neculai Anton:dacă voribiți asa plecam noi si ramaneti dumneavoastra. 

Doamna secretar general al comunei reamintește membrilor Consiliului Local prevederile 

art.228 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ,cu modificările și completările ulterioare 

,respectiv: 

,, (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea 

sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile 

prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a 

consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se 

consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei,, 

Am rugamintea ca dumneavoastră să analizați cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe 

ordinea de zi și să anunțați interesul personal..Consilierul local nu va fi luat în calcul la cvorumul 
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necesar pentru adoptarea hotărârii,nu va participa la dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot 

pentru proiectele la care anunță conflictul de interese. 

Domnul Cîntaciu Emanuel Petru anunța că se abține la punctul 4. 

Domnul președinte de ședință:la  punctul 1 proiectul de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință-s-a ales președintele de ședință 

2.Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului local din data de 

16.10.2025 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-14 voturi ,,pentru,,.Impotriva?nu sunt voturi 

împotrivă.Abțineri?-1 vot ,,abținere,,(Dancă Marius Gabriel) 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de atribuire și acordarea unui 

mandat special 

 Doamna secretar  general:la acest proiect de hotarare,pentru adoptarea lui sunt necesare 8 

voturi,,pentru,, 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt .Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 

primarului comunei Tămășeni și aprobarea organigramei si a statului de funcții 

Doamna secreatar general:aici la fel,majoritate absoluta 8 voturi ,,pentru,, 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,.Impotriva?nu sunt.2 consilieri locali nu 

participă la vot(domnul Antonică Ștefan și domnul Cantaciu Emanuel-Petru) 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 13 voturi ,,pentru,, 

5.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Tămășeni ,la data de 30.06.2025 

Doamna secretar general:la fel majoritate absoluta,8 voturi,,pentru,, 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt .Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

6.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Tămășeni ,la data de 30.09.2025 

Doamna secretar general:la fel majoritate absoluta,8 voturi,,pentru,, 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt .Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

 

Domnul Iacob Butnaru:ședința de consiliul local pentru unii poate șriu, poate nu știu ,este 

prezidata de domnul președinte,în cazul în care dansul lipseste doamna secretar prezideaza 

sedinta.Eu am 2 mesaje aici: 

1. unul din partea mamicilor:copii trebuie să mearga dimineata  si dupa amiaza de ani de 

zile si tot o amanam si tot o amânăm,de ani de zile ,o cârâim dăm bani pentru una pentru 

alta si tot ne gasim in aceeași stare.Nu că e frustrant,nu  e ok pentru copii să nu doarma 

la prânz ,pentru că trebuie să duci unul dimineata unul dupa amiza?cei care au 2 

copii?Da un copil de 5 ani să meargă după amiză la gradiniță, nu e ok.Nu vreau sa fac 

politica.Oricum o sa se intrepreteze daca eu zic:,,Ana are mere,, după aia o sa mi se 

zică că am zis ,,Tata are mere,,.Ideea e asta!Și nu că e frustratnt este o chestie care nu 



inteleg de ce și bănuiesc că nici mămicile nu înțeleg!Promisiuni când vine iarna ,când 

vine toamna și așa mai departe.Și e o problema pe care daca nu aveti copii nu o simtiti! 

2. Am mai vorbit cu autoritățile de exemplu să faceți parcul de la gradinita.Da,da ,facem-

nu s-a facut!Sa facem parcul pentru copii să fie practicabil.....Da,da ,o să facem —nu 

s-a facut!Dacă se intâmpă un accident,ce facem?neînvârtim în jurul cozii!Si eu cred 

că,stimați consilieri ați înțeles mesajul meu! 

           D omnul consilier Dancă Petrică:pentru grădiniță sunt clase care pot să meargă dimineata? 

            Domnul primar:nu sunt. 

Domnul consilier Dancă Petrică:și atunci care ar fi soluția:construirea altei grădinițe. 

 Doamna Butnaru Ema:cum sa fie domnul primar cosntruirea altei grădinite?când în spate 

este spațiu...Când aud ce spuneți mă intrigă ,sunt atâtea mame care le-am chinuit un an 

întreg!Imaginați-vă:dumneavoastă funcționați de la 12-14 să faceți activități?Dumneavoastră aveți 

copii,ați putea să-i duceți de la 12-16? 

Doamna consilier Dorcu Ancuța:dacă aveam posibilitatea care este acuma,cu toate că nu 

lucrez,da îi duceam la program prelungit. 

Doamna Butnaru Ema:asta nu înseamnă că suntem toate în aceeași situație!Vrem doar să 

nu fim tratați cu minciuni,cu nu avem timp, ca mesaj !Sau iți fac când mă votezi tura viitoare!Asta 

este un răspuns de la alte mămici care v-i s-o adersat.Eu vorbesc cu așa stare pentru că pun prea 

mult suflet și pentru alte mămici care se chinuie .Astazi eu toată ziua am încercat la oameni să le 

spun,cine vrea poate să vina!Asta este numarul pentru că alte mame au fost anunțate așa pe nepusă 

masă,de ceea ce s-a întâmplat astazi că e ședinta.Adică știti cum îi,noi vrem să stim când vă apucați 

de proiectul extinderii grădiniței?Pentru că la Roman ,eu personal am mers și am întrebat?unde mă 

puteți primi cu copilul?Aveti nevoie de mutatie aveti nevoie să așteptați pentru că prioritate au 

copiii din Roman,cu reședința acolo.Imaginati-vă că voi practic încurcați organizarea altor 

grădinițe din oraș.Asta inseamnă că nu vreți să cooperați cu restul grădinițelor din orașul Roman. 

Domnul primar:mai aveți? 

Doamna Butnaru Ema:am terminat!Multumesc că ascultați! 

Domnul primar:extinderea Grădiniței ,am început un demers pentru el și Iacob știe,am 

facut și o evaluare,din pacate proiectul nu l-am dus până la capăt, autorizatie la incediu ce depășește 

175 mp  înseamnă autorizatie la incediu.Autorizatia la incendiu inseamna foarte multi bani,ceea 

ce bugetul local nu își permite!Și așa acea grădiniță are 302 mp ,e depăsită deja limita.Orice 

modificare mică se face la ea inseamnă autorizație la incendiu.Nu am știut că o extindere poate să 

insemne așa de mult.Și dumneavoastră știți domnule Iacob ce am pățit la școala Adjudeni cu 

eficientizarea energetică că ne-au obligat,fără să ne dăm seamna cu autorizația la 

incendiu.Autorizația la incendiu era ,pe semnatura doamnei director.Era timpul când a fost ,nu știu 

eu!Acea autorizație a costat o groză de bani și a trebui să facem un credit să îl depăsim.Nu mai are 

consiliul local la momentul acesta și mai ales pe timpul de criză, încă o autorizație să faci și 

extindere și autorizatie!Acea grădiniță este facută din panouri prin anii 2004-2005,nu eram eu 

aici,nu mai corespunde autorizației la incediu.Ne va obliga ori să o desființăm ori să facem n.. 

modificări care ne va costa zeci de miliarde.Din punctul meu de vedere,este studiată problema,nu 

am facut acele plăți care proiectantul a facut și studii și de toate ,pentru că i-am spus,am fost și la 

București și mă voi duce și în decembrie,pentru finanțarea noii grădinițe!Ca sa facem o extindere 

nu ne mai permite bugetul local.Nu avem bani,cu ce!Si ca sa va spun celor de fata:,,primaria 

Tămășeni are foarte multi bani și că se fura la greu aici!,,Noi toata comuna Tămășeni,cu toate la 

un loc incasam anual undeva la 2 milioane adică 20 miliarde.Pentru funcționare trebuie 30 de 

miliarde.Suntem o primărie mare,cu multi oameni dare veniturile sunt foarte mici.Nu sunt bani.Nu 



este rea voință.Și ca să intru într-o cheltuială fără sa avem bani,nu avem cum!Decât doar o finanțare 

de la bugetul de stat sau printr-un program PNRR sau alt program,să vedem ce găsesc.Multumesc! 

Domnul Butnaru Iacob:multumesc penrtu răspuns oricum sunt ani buni de când se întâmplă chestia 

asta ,o altă grădiniță să zic asa ,antreprenor,este închiriată lângă,asta este partea a doua,dar 

dincolo,colac peste pupăză,generații de copii le chinuim.Si de la asta plecam,le chinuim! 

Domnul primar:dacă aș avea posibilitate domnul Iacob,aș face!nu sunt bani!Crede-ma!Domnii 

consilieri care sunt,stiu despre ce este vorba!De afara lucrurile se văd intr-un fel ,aici este alt 

fel.Organigrama primăriei,este de 42 de persoane,Noi nu suntem decât 19 funcționari! 

Domnul Butnaru Iacob:dar avem Localserv! 

Domnul primar:suntem 60% sub nivel.Dacă nu era Localserv-ul gândește-te câți bani 

consumam pe manoperă.La orice lucrare mică la facut:la școli,la întreținere,la parcuri ,la iarbă,la 

curățat șanțurile, 

Domnul Butnaru Iacob:nu as vrea să intru in detalii! 

Domnulprimar:dar puteti să intrați!Referitor la ce spuneți dumneavoastra,m-ați blocat,eu 

nu v-am blocat ,ați spus că la un parc pe care l-am facut noi ,consulatanta costa 30 mii de ron iar 

proiectarea 40 mii de ron.Proiectul nostru pentru acest parc este de 85 mii de euro.Toate comunele 

limitrofe orașului Roman care sunt in Gal Podișul de Nord al Bârladului toate au facut proiectele 

la fel,prețurile sunt un pic mai măricele iar ce ați spus despre colegul de la deal ,el are un  proiect 

de 25 mii de euro 

Domnul Butnaru Iacob:50 de mii. 

Domnul  primar:si 15 mii de euro pentru un alt proiect de 45 mii de euro.Chiar suntem sub 

limita prețului care ati spus dumneavoastra pe pagina dumneavoastra. 

Domnul Butnaru Iacob:asta este altceva! 

Domnul priamr:asta mi se pare un pic de a duce lumea in eroare,a vă victimiza 

dumneavoastra și să victimizati pe altcineva!Se vede,dar nu e corect asa ceva!Mai bine v-ati 

informa mai corect si apoi să spuneti aceste lucruri pe care ,probabil  sunteti in necunostinta de 

cauza! 

Domnul Butnaru Iacob:da domnule primar,apreciez! 

Domnul primar:nu faceti pe victima,că nu e ok,Aprecizati, nu aprecizati eu vă spun că vă 

victimizati !Am pretentia că aveti studii superioare si nu va consider un om nepregătit,la ceea ce 

ati facut dumneavoastra in  Irlanda adică ,ar trebui să fiti mai in tema! 

Domnul Butnaru Iacob:domnule primar ,haideti să păstrăm nivelul,multumesc mult! 

Doamna Claudia Fecheta:concluzia este simplă:vrem solutii ,nu amăgiri,nu promisiuni 

deșarte ! 

Domnul primar:solutia corect este o alta gradinita,extindere nu se poate! 

Doamna Claudia Fecheta,avem de atâția ani problema asta si trebuie rezolvata! 

Domnul primar:încerc din tot sufletul!Dacă cineva crede că sunt împotrivă, îl rog pe 

domnul Iacob să vină cu mine și la București și oriunde si să găsim solutii!E foarte greu!Cu bani 

de la bugetul local foarte greu să faci ceva!Dar cel mai important lucru să nu instigăm oamenii la 

greutate! 

Doamna Butnaru Ema:nu este nimeni instigat domnule primar,scuzati-ma! 

Domnul primar:vă aprecize intrebarile,vă răspund corect! 

Doamna Butnaru Ema:eu vreau atât :să vă puneți în locul nostru al părinților! 

Domnul primar:și eu am avut 5 copii  și copii mei au copii.... 

Doamna Butnaru Ema;domnule primar,nu deviați vă rog! 

Domnule primar:Părinții noștri or avut câte 9,câte 11 copii.. 



Doamna Butnaru Ema:asta nu e o gândire sănătoasă domnule primar! 

Domnul primar:dumneavoastra ceea ce faceti ,faceți doar ca sa instigati! 

Doamna Butnaru Ema:nu,eu nu instig nimic! 

Domnule primar:nu ati venit să imi cereti o parere daca pot sau nu, ci ati venit cu forta .. 

Doamna Butnaru Ema:eu am venit să imi spun oful!Imi pare rău dacă  credeti că este 

instigare!E in regula,fiecare cum simte!Eu vreau doar atât ,la fel va celelalte mămici,asteptam..! 

Domnul primar:imi dorec din tot sufletul!Nu sunt fonduri pentru asa ceva! 

Doamna Butnaru Ema:atunci de ce sunt fonduri pentru alte proiecte? 

Domnul primar:care alte proiecte? 

Doamna Butnaru Ema:știți dumneavoastra care !nu are rost să le mai spun!Le știți foarte 

bine! 

Domnul primar:este proiectul cu locul de joacă pentru copii,anul acesta prin acest Gal vom 

face la Tămășeni parcul autorizat,la anul vom face in alte locuri.....Cînd am facut ceva la 

Adjudeni,tămășenenii nu au sărit.... și nici invers!Hai să fim un pic mai buni !Împreună putem 

construi! 

Domnul președinte de ședință:haideti să ne oprim!Mesajușl s-a înțeles!Declar ședința 

închisă. 

Domnul președinte de ședință:revenim la proiectul de hotărâre privind aprobarea unei 

documentații de atribuire și acordarea unui mandat special. 

Doamna secretar general dă citire adresei venita pe email în data de 20 noiembrie 2025 de 

la ADIECONEAMT: 

,, Revenim la e-mailul transmis în data de 05.11.2025, prin care solicităm aprobarea 

documentație licitație activități de tratare aerobă și anaerobă a deșeurilor biodegradabile din 

Zonele 2, 3 și 4 județul Neamț, respectiv acordarea unui mandat special privind aprobarea acestora 

în Adunarea Generală a Asociației și organizarea unei proceduri de atribuire, dintr-o eroare 

materială, în Anexa la Regulament la pag. 1 -  Anexa 1.1 apare la pct. 1.1 lit b), c) la pct. 1.2. lit. 

h), la pag. 2 - pct. 2.2 lit. c); și pag. 3 - Anexa 1 - A a fost preluat ADI ECOO 2009, motiv pentru 

care aducem corecția  ”ADI ECONEAMT”  și retransmitem fișierele cu îndreptarea erorii. 

De asemenea, în corpul Proiectului de hotărâre în primul paragraf am corectat data Horărârii nr. 

9/09.12.2015 în Zona 4, aprobată prin Hotărârea Adunării Generale a A.D.I. „ECONEAMȚ” 

Atasam anexele corectate. 

Domnul președinte de ședinta:supunem la vot intreptarea erorii materiale:cine este 

,,pentru,,?-15 voturi ,,pentru,, 

Domnul președinte de ședinta supunem la vot proiectul de hotărâre ?-15 voturi ,,pentru,, 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local  privind aprobarea unei documentații de atribuire și 

acordarea unui mandat special, cu 15 voturi ,,pentru,, 
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